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Teopema

Ecnun y = F(x) — nepBoobpa3sHas ansa pyHKLN
y = f(x) Ha npomexyTke X, TO Y PYHKUUN y =
f(x) 6ECKOHEYHO MHOTIO NepBOOBpPa3HbIX N BC
OHU nMerT BUa y = F(x) + C.




OmnpeneneHue

Ecav pyHKUMA y = f(x) nmeeT Ha
npomerkyTke X nepsoobpasHyto y = F(x), TO
MHO€eCTBO BCeX NepBo0ObOpPa3HbIX, T. €.
MHOXeCcTBO PyHKUMM Bnaa y = F(x) + C
Ha3bIBAOT HEoNpPeae/IEHHbIM UHTErPa oM
oT GYHKUMM Y = f(x) n 0603HayatoT

f f(x)dx




TaOnuia OCHOBHBIX
HEOMPEACIICHHBIX HHTEIPAJIOB
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IIpaBuno 1

NHTerpan ot cymmbl PYHKUUN PaBEH CYMME
MHTErpasioB OT 3TUX GYHKLUMUMN.

@+ g@)ax = [ fdx+ [ gwax




IIpaBuio 2

[TOCTOAHHBIN MHOXNTE/1b MOXHO BbIHECTU
3d 3HAK UHTElrpaia.

fkf(x)dx = kff(x)dx




[IpaBuiio 3

Ecm [ f(x)dx = F(x) + C, 10
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3amaya 0 BBIYMCICHUHN ILIONIAIN
KPUBOJIMHEUHON TpaIlCIIUN
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§ = f(x1)Axy
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+ f(x1)Ax1+ .. +f(xg Axk+..+f(xn_1)Axn_1.



NcKomasa nnowaab KPUBOANHENHOMN
Tpaneuun pasBHa npeaeny
nocnepoBatenbHoCTH (S,,):




3ajada 0 NepEeMEIICHUN TOYKHU

[1lo npamMmon gBuXXeTca matepuansHag
TOYKa. 3aBUCUMOCTb CKOPOCTU OT
BpeMeHU BblpaxaeTca opmMynion V =
V(t). Hantn nepemelleHne To4Ku 3a
NPOMEXYTOK BpeMeHMU [a; b].
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OnpeneiéHHbIA HHTErpal

B cnyyae HeENpepbiBHOM UK B CIy4aE
KYCOYHO-HenpepbIiBHOU PYHKUUN Y = f(x)
npenen S, cywecrsyeT M Ha3blBaeTCA
onpeaenéHHbIM UHTErpasiom oT GyHKLUUM
y = f(x) no oTpe3ky [a; b].

[ f(x)dx




®opmyna HeroroHa-JIenOHuIa

Ecnm pyHKUMA y = f(x) HenpepbiBHA Ha OTPe3Ke
[a; b], To cnpaBeanmnsa dopmyna

[° f(x)dx = F(b) - F(a),
b

b

[ reoax =

a

roe F(x) - nepsoobpasHasa ans f(x).




[Ipumep 1
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Borumcants [~ x dx.
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[Ipumep 2

Hantn nnhowaab puUrypbl, OorpaHNYEHHOMU
amanammny = /x,y = 0,x = 8.
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Omeem: S = 12.

_03) - i— (16 - 0) = 12.
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b b
Sp = Susco = Savcs — Suams = S(f(x) + m)dx — S(g(x) + mydx =

S

= \((F@) + m) ~ (g(x) + m)dx = S(f(x) g(x))dx.

a




Mnowaab purypbl, orpaHUY4eHHOU
NPAMbIMU X = d, X = b U rpapmnKkamum
dyHKUMN Y = f(x), y = g(x), HENnpepbIBHbIX Ha
oTpe3Ke [a; b] n Taknx, 4To Ana NbOro x us
oTpe3Ka [a; b] BbINONHAETCA HEPABEHCTBO
g(x) < f(x), BbluncnaerTca no popmyne

b
s= [ (F) - g@))dx




